

召开居民代表大会 投票确定非生活垃圾临时存放站位置

# 定点放 攒够一车物业雇车运走

旧沙发、床垫、装修换下来的马桶、塑料泡沫等非生活垃圾的清运问题,是困扰不少老小区的“老大难”,堆在小区里影响美观,垃圾中转站又不允许非生活垃圾进入,废品收购站也不收。为解决这一问题,丰台区新村街道万年花城第一社区新建了一处非生活垃圾临时存放站,用于存放居民丢弃的非生活垃圾,每攒够一车就由物业雇车拉走进行处理。

## ■ 这些东西有地儿放

昨天,记者来到万年花城第一社区,在12号楼与7号楼之间的地下车库进出口北侧的绿化带内,记者看到了一间约20平方米的蓝色彩钢房。这就是小区物业在此建的非生活垃圾临时存放站。彩钢房大门紧锁,一旁放着灭火器,透过门缝可以看到里面堆放着一些塑料泡沫。

家住16号楼的段女士告诉记者,其实,小区的非生活垃圾临时存放在几年前就有了,只是当时的位置是在小区南门附近的18号和19号楼之间,但由于占用了消防通道,后来被拆除了。垃圾临时堆放点没了,



万年花城第一社区内的非生活垃圾临时存放站。

小区里不少装修房子的人就把旧沙发、破床垫和装修换下来的马桶等垃圾都扔在了楼下。这些非生活垃圾散落在楼门口、马路边,既影响居民出行,还影响小区环境的美观整洁。“垃圾总得有个能放的地方,现在物业建了垃圾存放站,比堆在路边安全美观多了,还有人

定期清理,我觉得挺好。”段女士说。

当然,甘蔗没有两头甜,家住10号楼的吴女士觉得,这个垃圾存放站建在了小区中央,还占了一部分绿化带,有点儿别扭。“原来楼下的绿化带有花有草,推窗见景,让人赏心悦目。可现在推开窗户一眼就能

看到绿化带里这个彩钢房,与周围的优美环境格格不入,影响心情。”

吴女士还告诉记者,一些居民认为垃圾存放站里面堆放的都是易燃物,一旦发生火灾,后果将不堪设想。“小区有很多边角地,自行车棚也一直闲置着,垃圾存放站应该建在这些地方更合适,而不是建在小区中央。”吴女士和一部分居民曾多次找到社区居委会和物业公司,提出希望能拆除现有的垃圾存放站,并结合小区规划和居民需求重新选址。

## ■ 够运一车就清走

居民对新建的非生活垃圾临时存放站褒贬不一,垃圾存放站究竟该留还是该拆?对此,小区物业公司赵经理回应称,之所以将垃圾临时存放站建在小区中央,是因为这个位置的空间相对宽阔一些,距离周边的6栋居民楼都挺远的,能够减少垃圾站对周边居民生活的影响。

“公司雇人雇车清运一次非生活垃圾就要950元,要想做到日产日清不现实,只能是攒够一车马上清一次。”赵经理说,可这

些非生活垃圾放在哪儿?从去年11月起,物业就与居委会开始考虑垃圾临时存放站的选址问题。

社区党支部书记贾树文告诉记者,1月28日,居委会在社区召开了居民代表大会,听取居民对于非生活垃圾临时存放站选址的意见,共有65名居民代表参与。经过与居民代表的商议,最终才确定了将垃圾临时存放站建在地下车库进出口北侧的位置,该方案在大会上共有60人同意、5人弃权。

“目前看来,此处垃圾存放站的位置已经是小区里最理想的了。众口难调,我们只能在保证安全和不影响环境的前提下,尽量满足大多数居民的需求。”赵经理说,为了保证垃圾站的消防安全,物业公司派专人负责管理,并配备了灭火器、水桶等消防设施。“保洁人员每天早上五六点钟会在小区内收走居民丢弃的非生活垃圾,临时存放在垃圾站内。只要垃圾满一车我们就会雇车拉走,保证环境的整洁干净。”

本报记者 褚英硕 文并摄



60<sup>th</sup> Anniversary

**60 全心 GO** 

华航欢庆60周年 携手再次出发



60年来,华航一直用心

不论何时何地,都以诚挚的笑容迎接每一位重要的你

下一个60年,我们将用全新能量再次出发,用飞行与你创造更多美好



中华航空  
CHINA AIRLINES